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17. TJEDAN PSIHOLOGIJE 

U HRVATSKOJ 

SEKCIJA ZA PENOLOŠKU PSIHOLOGIJU 

HRVATSKOG PSIHOLOŠKOG DRUŠTVA 

 

POZIV NA INTERAKTIVNU RADIONICU 

“KAVA S PENOLOŠKIM PSIHOLOZIMA” 

 

Studentima psihologije i vježbenicima 
 

Poštovani studenti i vježbenici,  

 

ako do sada već niste sudjelovali, pozivamo vas na interaktivnu 

radionicu „Kava s penološkim psiholozima“ koja će se održati u 

prostoru Centra za izobrazbu u Zagrebu, ul. dr. Luje Naletilića odv. 

1, u petak,  

 

8. ožujka 2024. godine, od 8:00 do 9:30 sati 

 

Tema radionice je predstavljanje područja penološke psihologije i 

rada psihologa u zatvorskom sustavu u Hrvatskoj, kroz kratka 

predavanja psihologa iz različitih dijelova sustava.  

Zdenka Kovač Vuković iz Centra za dijagnostiku će govoriti o 

radu psihologa u tom tijelu, Bernardica Franjić Nađ iz Odgojnog 

zavoda Turopolje će predstaviti rad psihologa s mladim 

počiniteljima kaznenih djela, Marina Štimac Zatvorske bolnice u 

Zagrebu će prikazati rad psihologa sa smanjeno ubrojivim 

počiniteljima kaznenih djela, Smiljka Baranček i Iva Prskalo iz 

Centra za izobrazbu će predstaviti programe kroz koje se pristupa 

obrazovanju i podršci službenicima, dok će Zoran Šimić iz Odjela 

za psihološku potporu službenicima zatvorskog sustava i probaciju 

predstaviti aktivnosti ovog odjela i Tima za psihološke krizne 

intervencije sustava, čiji je voditelj. 

 

Ovisno o broju sudionika, uvodno je planirano vrlo kratko 

predstavljanje zatvorskog sustava i rada u pojedinim područjima 
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penološke psihologije, nakon čega slijedi  razgovor s predavačima. 

Svoja pitanja možete napisati i unaprijed u obrazac prijave, u koji 

treba navesti OIB zbog omogućavanja ulaza u Centar za izobrazbu.  

Zbog ograničenosti prostora potrebno je svoj dolazak prijaviti 

putem poveznice https://forms.gle/dUvbEYheKjdhF1ac9  

najkasnije do  četvrtka, 7. ožujka 2024. godine.  

 

Primanje prijava može biti zatvoreno i ranije ako se popune 

raspoloživa mjesta. Po ipsunjavanju obrasca ćete dobiti potvrdu u 

roku od jednog dana. U slučaju poteškoća s prijavom i potvrdom 

molimo da se javite na e-adresu Sekcije za penološku psihologiju 

hpd.penoloska.sekcija@gmail.com. 

 

S poštovanjem,  

 

PROČELNICA 

Bernardica Franjić-Nađ 
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